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5-éves gyermekgyógyászat és szemészet gyakorlataimat töltöttem Kuopioban. Emellé 

felvettem egy aneszteziológia blokkot és egy kezdő finn kurzust is, de ezeket nem fogadta ez 

a Semmelweis Egyetem. 

Kuopio nagyjából 4-5 órás vonatútra van Helsinkitől északkeletre, ennek megfelelően 

érdemes meleg ruházattal készülni (télen gyakran volt -25 fok körül a hőmérséklet), cserébe 

viszont lehet látni sarki fényt és gyönyörű a havas táj, ami a téli sportoknak is kedvez. 

Egyetem: A finn oktatás valóban színvonalas, nagyszerű 

gyakorlataink voltak (kint inkább a gyakorlaitas megközelítésen 

van a hangsúly, azt, amit itthon előadáson tanítanak meg, azt kint 

önállóan kellett elsajátítani, cserébe viszont a gyakorlatok tényleg 

interaktívak. Ugyanúgy blokkokban tanítják a tárgyakat, bár 2 blokk 

között lehetnek kisebb időbeli átfedések, de ez nem gond, mert 

nem kell minden nap bejárni (heti 2-3 napot vagyunk bent) és 

nagyon segítőkészek az oktatók, volt, hogy átraktak egy órát egy 

másik időpontra, mert ütközött egy másik tárgy gyakorlatával. Itt 

jóval kevesebb az oktatók leterheltsége, mert vannak orvosok, akik 

a kórház alkalmazásában állnak és vannak tanárok, akik az 

egyetemhez tartoznak, nekik jóval kevesebbet kell a 

betegellátással foglalkozni, viszont ők felelősek az oktatásért 

(emiatt jobban szervezett, mert nem minden gyakorlatot más orvos 

tart, hanem ugyanaz a pár tanár és így az oktató-hallgató kapcsolat 

is sokkal jobb). Kint minden vizsga írásbeli, de sokszor vannak 

kifejtős kérdések. 

Élet Kuopioban: Egy nagyon barátságos finn kisváros, de minden 

megtalálható itt, amire csak szükség lehet. Városon belül érdemes 

a tömegközlekedést használni, a havi diákbérlet 40€ körül van. 

Nincs kollégium, diákapartmanokat lehet bérelni (300€/hó áron már 

lehet), attól függően, 1 vagy 2 másik emberrel osztozik valaki a lakáson (ezek nincsenek 

felszerelve, érdemes az első napokban tenni egy kitérőt egy IKEA vagy egy turkáló felé és 

venni edényeket). Sajnos arra nincs mód, hogy a szobatársaink nevét előre megtudjuk, így 

előfordulhat, hogy egyszer csak valaki meglepetésszerűen beállít. A városban van uszoda, 

bevásárlőközpont, múzeum, a kikötő pedig kifejezetten hangulatos. Rengeteg lehetőség van 

túrázni, sütőgetni az erdőben, mindenhol vannak sífutópályák és a tavon is lehet korcsolyázni. 

Diákélet: Leginkább a többi cserediákkal találkoztam, de egy-egy alkalommal helyikkel is 

tudtunk ismerkedni. Az egyetemi diákszervezetek is rendeznek programokat, illetve az ESN 

KISA is (szerveztek utazást Lappföldre, Stockholmba, Izlandra, 

Lofoten szigetekre, ezek elég drágák, de egy életre szóló 

élményt nyújtanak). Mivel kevesebb az egyetemmel járó 

stressz, így valahogy több idő jutott utazni, ismerkedni, nekem 

nagyon jó emlékeim vannak. Bár a finnek legendásan 

introvertáltak, de nagyon kedvesek és ha van rá lehetőség, 

érdemes megismerni a helyi szokásokat, elmenni egy Sit-Sit-

re, vagy a májusi Vappu-ra. 



Sport, étkezés: Az egyetemen rengeteg kedvezményes sportolási 

lehetőség van, érdemes kihasználni (Syketta oldalán lehet regisztrálni 

és a féléves díj (36€) befizetése után annyi edzésre mehetünk, 

ahányra akarunk). Mivel a természet gyönyörű ezért érdemes sokat 

sífutni (turkálóban lehet egész olcsón felszerelést venni) és túrázni. 

Illetve kb mindenhol van szauna, (egyetemi konditeremben, szálláson, 

stb), van tóparti szauna, ami mellé léket vágtak. Az árak valóban venni, 

mint itthon. Az egyetemi menza nagyo jó, egészséges. finom és olcsó, 

kár, hogy itthon nincs ilyen. 

 

Összességében nagyon tudom ajánlani akárkinek Kuopiot. Az 

egyetemi oktatás nagyon jó, érdemes megnézni, hogy működik az 

egészségügy és az egyetem egy északi országban. A hideg ne 

tántorítson el senkit, egy jó télikabáttal kibírható, cserébe a táj valóban 

úgy néz ki, mint a karácsonyi képeslapok. 

 


